评价机构	广东汇成安全健康环境咨询有限公司	资质证号	APJ- (粵) -015
项目名称	南雄市恺祁化学工业有限公司安全现状评价		
委托单位	南雄市恺祁化学工业有限公司		
项目类别	安全现状评价报告		

项目简介:

南雄市恺祁化学工业有限公司(以下简称"恺祁化学公司"或"该公司")于 2019年 08月07日由广东嘉盛环保高新材料股份有限公司出资在南雄市市场监督管理局注册成立,是广东嘉盛环保高新材料股份有限公司全资子公司。该公司住所:南雄市南雄产业转移工业园平安大道东3号,统一社会信用代码:91440282MA53KTGM97,法定代表人姓名:史海波,公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股法人独资),经营范围:生产、销售:化工产品(不含危险化学品、易燃易爆品、有毒有害品及国家管控的化工产品)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

2020年11月18日,恺祁化学公司于将安全生产许可证进行了变更,安全生产许可证企业名称由广东嘉盛环保高新材料股份有限公司变更为南雄市恺祁化学工业有限公司。证书编号:(粤韶)危化生字[2018]F0013号,有效期:2018年4月20日至2021年4月19日,许可范围:丙烯酸清漆(2828)、丙烯酸烘漆(2828)、丙烯酸底漆(2828)、环氧漆固化剂(2828)、丙烯酸漆稀释剂(2828)、硝基漆稀释剂(2828)***。

恺祁化学公司安全生产许可证即将到期,依据《危险化学品安全管理条例》(国务院令第 591 号, 国务院令第 645 号修改)、《危险化学品生产企业安全生产许可证实施办法》(国家安全生产监督管理总局令第 41 号,安监总局令第 79 号、89 号修改)等的相关规定,特委托广东汇成安全健康环境咨询有限公司对企业安全现状进行评价。

项目组长	赵文朋	
项目组成人员	赵文朋、陈斌、林毅峰、刘霞	
报告审核人	游海	
过程控制负责人	危朋	
技术负责人	刘海军	
现场调查情况	查勘了该项目的周边环境,甲类厂房、甲类仓库 A、甲类仓库 B、甲类	
	埋地储罐区、丙类仓库、配电房及安全管理系统等涉及安全相关问题等。	

评价结论:

南雄市恺祁化学工业有限公司的安全现状符合有关安全生产的法律、法规及标准规范的要求,其安全生产条件满足安全生产要求,符合安全生产许可证延期换证的条件。

现场照片:



